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Решение задачи: непрерывная случайная величина, закон Лапласа.  
 
 
Задание. Случайная величина X  подчинена закону Лапласа 

( ) | |xp x a e λ−= ⋅  ( 0λ > ). Найти a , ( )M x , ( )D x  и ( )F x . Построить графики ( )p x  и ( )F x .  

 
 

Решение. Найдем параметр a  из условия нормировки: ( ) 1p x dx
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Найдем математическое ожидание: 
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симметричному интервалу) 
Найдем дисперсию:  
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Дважды интегрируем по частям.  
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Найдем функцию распределения ( ) ( )
x

F x p t dt
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Пусть 0x < , тогда .  
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То есть,  
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Построим графики ( )p x  и ( )F x  при 1λ = . 

 
 

 
 


